


Agosto

21 (50%)

Septiembre

11 (26.19%)

Julio

10 (23.81%)

La Universidad APEC comprometida en
garantizar la calidad en los servicios que
ofrece, ha implementado el buzón de
sugerencias como herramienta para
conocer de forma detallada el sentir de la
comunidad universitaria (estudiantes,
docentes, colaboradores, padres y público
en general).

En este informe se presenta un análisis y
resumen de los resultados obtenidos
durante los meses julio, agosto y
septiembre del 2023 por usuarios,
categoría, aspectos y área que impacta.



Digital

39 (92.9%)

Físico

3 (7.1%)

De los 41comentarios recibidos, el 92.9%

de estos fueron bajo la modalidad digital,

siendo esta la modalidad más usada por

los usuarios, mientras el otro 7.1% de los

comentarios fueron recolectados de

manera física.



Estudiante Unapec

No identificados

Padre/Tutor

Egresado

Escuela de Idiomas

Persona Extranjera

51.2 %

24.4 %

12.2 %

7.3 %

2.4 %

2.4 %
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